
Uwagi:

1. Wymianie podlegają wszystkie parapety zewnętrzne.

2. Styropian należy kotwić systemowo do ściany konstrukcyjnej budynku, zaleca

się stosowanie łączników z trzpieniem stalowym, wkręcanym.

3. Do ocieplenia należy stosować system posiadający Aprobatę Techniczną,

Europejską Ocenę Techniczną lub Deklarację Właściwości Użytkowych, w której

zawarto możliwość wykorzystania go jako drugi układ termoizolacyjny.

4. Wszystkie elementy na elewacji (emblematy, lampy, rolety zewnętrzne, etc.)

należy zdemontować przed wykonaniem docieplenia i zamontować ponownie po

dociepleniu i położeniu tynku.

5. Należy skuć istniejące glify wykonane z tynku. Prace rozbiórkowe wykonywać

w taki sposób aby nie uszkodzić istniejących pod spodem cegieł.Odsłonięte

powierzchnie ceglane oczyścić, usunąć ruchome fragmenty, odkurzyć,

ewentualnie uzupełnić ubytki cegły. Oczyszczoną powierzchnię zagruntować (np.

gruntem Ceresit CT 17 lub innym o zbliżonej specyfikacji).

6. Glify wykonać zgodnie z Detalem A.

5. Przed wykonaniem izolacji sprawdzić stan tynków zewnętrznych. W przypadku

odkrycia rozszczelnień należy uzupełnić na tynk o tych samych właściwościach.
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parapet zewnętrzny, stalowy powlekany, kolor biały

2

3

1

rynny i rury spustowe, kolor biały

4

obróbka blacharska

5

komin istniejący

6

cegła klinkierowa pokryta hydrofobizatorem do zabezpieczania

powierzchni nasiąkliwych (np. Ceresit CT 19 lub innym o zbliż. spec.)
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powłoka końcowa:

  system STO*

   - tynk STOLOTUSAN K 2.0, kolor biały

   system ATLAS*

   - tynk mieralny CERMIT SN-MAL

   - farba silikonowa SALTA N +, kolor biały

  system BOLIX*

   - tynk mineralny MPKA 2.0

   - farba silikonowa SIL-P, kolor biały

* wybór systemu po stronie Inwestora.


	Arkusze i widoki
	Model


